

海青外国语实验学校

一所追求教育本真的学校

海青，一直在回归教育的生态和本真，这其中饱含着最朴素最真挚的情感，这是学校空间文化气息的感染，这是人与人之间爱的清流涌动，这是生命和生命之间智慧火花的碰撞。

海青教育的本源在于求真、求实、求爱。我们无法仅用冰冷的成

绩或者数据来衡量教育的价值，教育应该给人带来温暖、希望和期待。

七年来，凡是走进海青的师生，对学校有着深深的热爱，那是因为他们常常被学校丰富又纯粹的教育场景所吸引，被教育者的精神和情怀所感动，这是值得被记录的生命本真教育的探索和实践。



在海青校园里，你能欣赏到优美静谧的生态环境，亦能感受到开放包容的人文气息！

踏进海青校园，黄墙灰瓦间，中西经典建筑元素多元融合。极目远眺，在蓝天白云映衬下整个校园分外靓丽。

在海青，每一面墙都说话，每一个角落都传情，每一个空间闪闪发光。凝练学校核心理念的文化表达，融合自然生态园林味道的人文气息，流动在校园的每一个空间，焕发无穷神采。

走过笔直的“思远大道”，两旁绿树

海青本真教育 是文化的渗透

成荫，花团锦簇。六个大字赫然而出——“祖国、责任、真理”。大道两边丰富多彩的文化系列展板，表达着“以生为本 中西合璧”的教育理念，构建着学校文化内涵发展元素。

徜徉“自由大道”，体味平等、尊重、独立文化内涵；漫步“知行大道”，让求知、行动、创造的力量向上生长。

穿过梦幻的紫藤花道，婆娑花影和斑驳阳光洒落进来，营造了一个平静、自省的舒适空间；来到中心花园，映入眼帘的是主教学楼，问道楼——“问道”意为请教道理，出自晋代葛洪《抱朴子·崇教》：“盖闻帝之元储，必入太学，承师问道。”

中心花园右侧，是学校的润德楼。海青学子美好品格，在“随风潜入夜，润物细无声”的情境中得到浸透。润德楼对面是敏学楼，“敏学”出自《论语》：“敏而好学，不耻下问”。

2022年招生计划

4个班 共120人 每班30人

校长信箱:haiqing_edu@sina.com

视频号:抖音 头条 b站 小红书

快手 优酷 腾讯 喜马拉雅 微博

海青外国语实验学校

联系电话：

0871-66011508

0871-68106688

学校地址：

昆明市西山区望江路一号(官南大道与日新路交叉口西南200米)

海青本真教育 是课程的滋养

底色课程探究课堂教学及作业质量提升的有效途径和方法。

五彩课程设置生命与人文、思维与科学、体育与健康、语言与艺术、劳动与实践等模块，包括拓展课程、社团课程和选修课程。体现五育并举，培养德智体美劳全面发展的学生。

小学部拓展课程有童诗童谣、童话小剧场、趣味数学绘本、英文戏剧社、走进名家名著等20多门课程。

小学社团课程和选修课程有围棋、摄影、陶艺、足球、篮球、跆拳道、编程、

魔方、动漫、影视编程、创意画、国画、素描等40多门课程。

亮色课程包括学校赛事、学校节日、社会实践及研学，增强孩子面向未来发展的能力和才干。

例如，针对小学一年级和七年级学生，学校开设“一见钟情的入校课程”，通过认识学校、习惯养成、滋养品格三个模块课程，为学生们创设了一系列衔接活动，把新生入学的过程变成一个帮助他们适应小学或初中生活的过程。

初中部创造性地进行了课程改革，努力践行最适合学生终身发展的教育，打造文化品牌，涵养学子优雅之气，锻造学子伟岸之骨。构建“见识+品格+智慧+行动”亮色课程体系，实施“综合素养发展工程”。



在海青，课程的模样是多彩的，文化是多元的，师生行走课堂，可以看见阳光、星空，看见自然万物，看见人间百态。

老师和少年们，一起在这里感叹、惊奇、探索、发现、对话、唤醒、碰撞、共享，享受着本真教育的纯粹和精彩，这就是教育本该有的样子！

海青本真教育 是梦想的感召

了教育形态发展的多样化、前沿化和国际化。

每一年教师队伍的打造，我们聚焦教师的专业能力、专业品质、专业情怀、科研能力、文化素养和班主任素养等六大模块，并根据教师发展需求，设置培训课程。采取请进来、走出去和线上授课的方式，积极组织老师们开展学习。

作为一所国际化的多语种外国语学校，海青的外籍教师团队来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰等国家，都拥有外国专家证并具有多年教学经验。

教师中50%拥有研究生学历，均毕业于国内外名牌大学。其中特级教师1名，高级教师5名，中学一级教师11名、昆明市学科带头人1名、昆明市骨干教师1名、区教坛新秀5名，校级教坛新秀9名。

这里有一流的办学理念，一流的师资队伍，一流的教学设施，一流的教学质量。



扫码关注
海青外国语实验学校
微信公众号

海青校园，是一个可以“造梦”的地方，是一个能发挥每一个人想象力和创造力的地方。

更能影响一个孩子行为、态度和价值观的，不仅仅只限于课堂。很多时候是孩子在校园里看到了什么，做了什么，感受到了什么。

海青校园所营造人文环境，是一种“梦想流动课堂”，它来自于对少年内驱力的激发，因此特别需要有一群对教育怀揣梦想和激情的教育者，这关乎一所学校无处不在、更为隐性的核心价值选择。

海青教师队伍学历高、年轻有为。这意味着更多的激情和创造性，也形成